

**ERRATA: VOLUME XXIV, 1930**

**p. 354, line 10**

*for Kay [1929] read Kay [1928].*

**p. 354, References**

*for Kay (1929). Biochem. J. 23, 1446 read Kay (1928). Biochem. J. 22, 1446.*

**p. 764, line 18 and p. 776, line 38**

*for 5% hydrochloric acid read 0.5% hydrochloric acid.*

**p. 776, line 16**

*for 105° read 205°.*